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– komplett –

SCHRAMM-Boxspringbett „Limited Cube“

Polsterbett mit SCHRAMM Zwei-Matratzen-System (Härtegrad wählbar),
ansprechender Bezugsstoff in Farbe lightgrey, Handmade in Germany, 
Aktionsmodell zum 100-jährigen Jubiläum

180 x 200 cm 5.990,–   4.490,– 

Preis-Wert
Für Sie ausgesucht:
Schöne, solide und 

nachhaltige Qualitäten !
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Familie Leitermann freut sich auf Ihren Besuch.

Massivholz-Bett „Lounge“

Eiche natur geölt, geschwungenes Kopfteil mit zurückgesetzten Füßen

140 x 200 cm      ab 1.124,– 
180 x 200 cm ab 1.441,–  
  

     

Polsterbett „Kent“
Kopfteil gepolstert, geheftet, Seitenhusse abnehmbar 

140 x 200 cm     ab 1.560,– 180 x 200 cm   ab 1.620,–

200 x 200 cm ab 1.650,–

SCHRAMM-Boxspringbett „Limited Cube“

Polsterbett mit SCHRAMM Zwei-Matratzen-System (Härtegrad wählbar), ansprechender Bezugsstoff 
in Farbe lightgrey, Handmade in Germany, Aktionsmodell zum 100-jährigen Jubiläum

180 x 200 cm 5.990,–    4.490,– 

 Liebe Kundinnen, liebe Kunden !

„Persönliche Beratung“ mit Termin-Absprache in Ruhe 
ist der beste Weg für gesunden, erholsamen Schlaf 
und jetzt der günstige Zeitpunkt, damit zu beginnen.

Individuelle Beratung durch geschulte Schlafexperten,
optimaler Service, Qualität zum „Günstig-Preis“ und 
Lieferung frei Haus sind für uns selbstverständlich.

Bei uns finden Sie ausschließlich geprüfte Produkte,
die unseren hohen Ansprüchen nach Haltbarkeit, 
Komfort und gesundheitlicher Sicherheit gerecht werden. 
Qualitäts-Produkte, die ihren Preis wert sind.

Wir freuen uns auf Sie, liche Grüße

Bei allen Betten

Lieferung 

und Aufbau 

inklusive

TRAUMBETTEN

Die Boxspring-Matratze und
-Unterfederung können in dieses Bett 

eingelegt werden!

Polsterbett „Manchester“

Kopfteil gepolstert, geheftet, Seitenhusse abnehmbar, 
große Stoff-Auswahl

140 x 200 cm        ab 1.630,– 180 x 200 cm ab 1.690,–

200 x 200 cm ab 1.750,–

Große 
Stoff-

Auwahl

Boxspring 
variabel zum Einlegen

Boxspring 
variabel zum
Einlegen

Bettgestell „Saluto“

Wildeiche, massiv, geölt, Schwebeoptik durch zurückgesetzte Kufe

140 x 200 cm  1.749,–    180 x 200 cm                      1.849,– 

200 x 200 cm 1.899,–           Nachttisch „Nako Uno“      369,–     

EINMALIGER

SONDERPREIS



3

LIEFERSERVICE

FREI HAUS

INKLUSIVE

Einlegerahmen „Comfort“ 

 randflexibel gelagerte Federleisten, Schulterkomfortzone

ohne Verstellung (ohne Abb.) 90/100 x 200 cm 279,–        249,– 
mit Rücken- /Fußverstellung 90/100 x 200 cm      349,– 299,–

Einlegerahmen „Comfort-Mot 2“
 Motorrahmen mit flexiblen, gefederten Leisten, 
Schulterkomfortzone, 2 Motoren zur Oberkörper- 
und Beinhochlagerung, Kabel-Handschalter

  90/100 x 200 cm 949,–   799,– 

Einlegerahmen „Classic“ 

aus erstklassigem Buchenholz, mit Leinöl behandelt, handwerklich 
solide verarbeitet, sehr guter Stütz- und Liegekomfort, individuelle 
Zonenanpassung.

ohne Verstellung (ohne  Abb.)     90/100 x 200 cm        479,– 
mit Rücken- und Fußhochlagerung (ohne  Abb.)  699,–

Komfort-Motor-Rahmen 
2-motorisch mit Kabel-Handschalter  90/100 x 200 cm  1.499,–

Systemrahmen „Vision“

 moderner Systemrahmen mit individueller und hochflexibler Körper-
anpassung, sensible Schulter-Wellenfedern, dosierbare Randfederung 
im Schwerpunktbereich, einstellbare Mittelstütze

z.B. 90/100 x 200 cm 

ohne Verstellung (o. Abb.)  349,–  299,– 
Rücken/Fußverstellung (o.  Abb.)   499,– 399,–

2-fach motorische Körperhochlagerung 
Netzfreischaltung Kabel-Handschalter   1.149,–      999,–

MATRATZEN 

LATTENROSTE
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Druckentlastende Auflage „Topper“

Die Komfort-Auflage wird auf die vorhandene Matratze gelegt. Druckentlastend, 
schmiegt sich dem Körper an, RG 50. Der gesteppte Bezug ist abnehmbar und waschbar

90/100 x 200 cm            299,– 
 Auch in 1,80 m und 2,00 m Breite lieferbar (überdeckt die Besucherritze).

Hybrid-Kaltschaum-Matratze „Impression-S“

 7-Zonen Kaltschaum RG 50, Oberflächenprofilierung zur Entlastung der Schultern 
und zur Stützung des Lendenbereichs, Kernhöhe 16 cm, Bezug: Lyocell-Jersey, 
4 Wendeschlaufen, waschbar 60 °C

90/100 x 200 cm       599,–  499,–     

Komfort Kaltschaum-Matratze „Pam-16“

 Sehr komfortabler Kern mit 16 cm Höhe, RG 50, Schulterbereich mit Entlastung, Lendenwirbel-
Unterstützung, gute Oberflächen-Anpassung, abnehmbarer und waschbarer Bezug

90/100 x 200 cm     889,–   699,– 

Klima-Plus Taschenfederkern-Matratze „Impression-T“

Punktelastischer 7-Zonen Taschenfederkern, beidseitige Kaltschaum-Abpolsterung, 
beste Längs- und Querbelüftung, kühler Drell-Bezug, abnehmbar

90/100 x 200 cm       749,–  599,– 

Komfortmatratze „Belle“

Aquapur Kaltschaum, RG 55, 18 cm Kernhöhe, ausgeklügelte Schneidegeometrie in 
Längs- und Querrichtung der Matratze. Schulter-Innenprofil für wohltuende Seitenlage. 
Abnehmbarer und waschbarer Bezug.

90/100 x 200 cm      1.099,–  899,– 

Komfortmatratze der Spitzenklasse „Versailles Deluxe“

Hochwertiger MDI-Kaltschaum, RG 55, 20 cm Kernhöhe, aufwändige Oberflächen-
einschnitte, ergonomische Zoneneinteilung für komfortable Schulter-/Beckenzone, 
festere Polsterung im Lordosenbereich. Klima-Seitengitter mit Griffnetz 
für leichtes Wenden, Bezug abnehmbar und waschbar. 

90/100 x 200 cm     1.299,–  1.099,– 

Polsterbett „Manchester“

Kopfteil gepolstert, geheftet, Seitenhusse abnehmbar, 
große Stoff-Auswahl

140 x 200 cm        ab 1.630,– 180 x 200 cm ab 1.690,–

200 x 200 cm ab 1.750,–

Boxspring 
variabel zum Einlegen

Kostenlose

Beratung

mit Termin-

Absprache

☎
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WASCHBARE FASER-BETTEN 60°

KÖRPERFORM-
STEPPUNG

Sympathica-Microfaser-Bett (o. Abb.)

kuschelleicht, Füllung: 100 % Polyester,
60 °C waschbar

  135 / 200 cm        69,95  49,95 

Vision-Duo-Faserbett (o. Abb.)

 mit feinem Baumwollbatist und weicher
Kuschelzone, Füllung: 100 % Soft-Polyester,
60 °C waschbar

  135 / 200 cm         189,95  149,95 

Vision-Ganzjahres Kombi-Bett 

Beide Decken zusammengeknöpft 
ergeben eine Kombi-Ganzjahresdecke 
mit unterschiedlicher Klimatisierung 

Vision-Kombi-Bett

135 / 200 cm 269,95 219,95 

CL-Klimafaser-Decke „Select“

S pitzen-Qualität aus bester Funktionsfaser, 
Temperatur- und Feuchtigkeitsausgleich mit 
Klimabänder, Bezug: feiner Baumwoll-Satin mit 
Micro-Modal, Köperzonensteppung mit Außensteg 

135 / 200 cm  479,95   429,95 

Edition-Top-Klimafaser-Zudecke

 Top-Qualität aus der feinsten und 
leichtesten Antibac-Klimafaser, 
temperatur- und feuchtigkeits-
ausgleichend, waschbar bei 60 °C,
leicht und wärmend im Sandwich-Aufbau,
trocknerfest, Bezug: Modal-Microfaser

Solo WK2

135 / 200 cm 249,95  219,95 
Duett WK3

135 / 200 cm 349,95  299,95 
Solo und Duett auch als Kombi-Bett !

Kamelhaar-Edition-Decke „Select“

Spitzen-Qualität aus 100 % feinstem edlem 
Hochbausch-Kamelhaar, Bezug: super-
weicher Baumwoll-Feinbatist mit Micro-Modal, 
Köperzonensteppung mit Außensteg

Decke „Duo“

135 / 200 cm 479,95  429,95
Decke „Solo“
135 / 200 cm  279,95  249,95 

KNÖPFBAR

KLIMAFASER

Alle Decken 

auch in 

Übergrößen 

lieferbar!

• Natürlicher Klima-Austausch

• Beste Feuchtigkeits-Regulierung

• extrem atmungsaktiv

Schafschurwoll-Steppbett „Duett“

 aus 100 % feiner Merino-Wolle
Bezug: 100 % Mako-Baumwolle, Feinbatist

 135 / 200 cm            199,95  169,95 

Kamelhaar-Duett-Steppbett
 aus 100 % Kamelhaar 
Bezug: 100 % Mako-Baumwolle, Feinbatist

 135 / 200 cm        349,95  299,95 
155 / 220 cm          449,95  389,95

 200 / 200 cm           549,95 479,95

NATURHAAR-BETTEN
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 Körperzonendecken „Kuschel“
 mit Wärmezonen

 90 % Gänse-Daunen, 10 % Federn, 
Spitzenqualität, 

100 % Mako-Baumwoll-Inlett

Klasse 1, Wärmegrad 3 „medium“ 

135 / 200 cm       399,–  349,–.
 Klasse 1, Wärmegrad 4 „warm“             

    135 / 200 cm       499,–    449,–.

Körperzonendecken „Premium-Line“
mit Wärmezonen

 hauchdünner Batist aus bester Mako-Baumwolle,
gefüllt mit 100 % großflockigen Brustflaum-

Gänsedaunen „Best of Masuren“, Top-Qualität 

Klasse 1, Wärmegrad 3 „medium“

 135 / 200 cm       599,–     549,– 
Klasse 1, Wärmegrad 4 „warm“

 135 / 200 cm       799,–     749,– 

MOLLIG WARME DAUNEN-BETTEN

KEINE ZUGLUFT

MEHR FÜLLUNG
FÜR WARME FÜSSE

Was man über Daunen 
wissen muss 

Die Größe und Füllkraft von 
Daunen ist entscheidend 

für Wärme und Haltbarkeit. 
Wir verkaufen nur neue Daunen 

und Federn der Güteklasse 1 
aus artgerechter Tierhaltung. 

Wir füllen und reinigen Ihre Betten 
und Kissen bei uns im Hause.

Daunendecken 

auch in 

Übergrößen 

lieferbar!

WÄRMEZONE FÜR FÜSSE

MACHEN SIE IHRE BETTEN „WINTERFIT“

Handwerkliche Reinigung 
von Decken und Kissen

• Entnehmen der Füllung

•  Entstauben / Grobsortierung

•  Wasch-Behandlung mit
 viel Wasser und Wasserdampf

•  Trocknen im Luftstrom

•  Einfüllen in frisches Inlett

JETZT 
warme 
Winter-
Betten 

DECKEN & KISSEN-
REINIGUNG/
AUFARBEITUNG 
BEI UNS

Kassetten-Daunendecke
 gefüllt mit original, neuen, weißen
Gänsedaunen, Klasse 1, mit Innensteg, 
90% Daunen, 10% Federn, 
100% Mako-Baumwoll-Inlett

135 / 200 cm      299,–    249,–.
155 / 220 cm       369,–        299,–

200 / 200 cm       499,–        349,–
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ESTELLA Jersey-Bettwäsche „Pusteblume“   

100 % Baumwolle, bügelfrei	 135 / 200 cm	 139,95	  119,90  
Mako-Satin-Bettwäsche „Blumenwiese“    
100 % Baumwolle 	 135 / 200 cm	 99,95	  79,95  

Satin-Wende-Bettwäsche „Blätter-Wende“    
100 % Baumwolle 	 135 / 200 cm	 99,95	  79,95  
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Feinbiber-Bettwäsche „Koal-Blätter“    
100 % Baumwolle, bügelfrei	 135 / 200 cm	 69,95 	  49,95  

Feinbiber-Bettwäsche „Davos“    
100 % Baumwolle, bügelfrei	 135 / 200 cm	 69,95	  49,95  

AKTIONS 
PREISE

Mako-Satin-Bettwäsche „Uni“ –  viele Farben  
100 % Baumwolle 	 135 / 200 cm	 109,90	  89,95  

weiss

porzellan

taupe

steingrau

jadegrün

Alle 
Bettwäsche  

 auch in  

Übergrößen  

lieferbar!
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ESTELLA Jersey-Bettwäsche „Mosaik-Karo“   

100 % Baumwolle, bügelfrei	 135 / 200 cm	 139,95	  119,90  

BASSETTI-Bettwäsche 
„ Ducale G2 “ 
100 % Mako-Baumwolle 

135x190 cm	

149,–      119,90 

BASSETTI-Kissenhüllen 
100 % Mako-Baumwolle 

verschiedene Größen

         ab 28,– 	

 

ESTELLA Jersey-Bettwäsche „Pusteblume“   

100 % Baumwolle, bügelfrei	 135 / 200 cm	 139,95	  119,90  
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Kuschel-Flanell-Wendebettwäsche „Punkte-Streifen“    
100 % Baumwolle, bügelfrei 	 135 / 200 cm	 99,95           	     79,95  

taupe/grau bordeaux/taupe

DESSIN-BEISPIELE

 
SONDER 
VERKAUF

Marken- 

Bettwäsche

Satin-Bettwäsche „Streifen“, zwei Farben     

100 % Baumwolle 	 135 / 200 cm	 89,95           	     69,95  
 

Viele Muster und Farben 
in unserer Ausstellung

149,– 
119,90

Musselin-Bettwäsche, drei Farben 
100 % Bio-Baumwolle, bügelfrei    135 / 200 cm	 69,95	  49,95  

Musselin- 
Bettwäsche

AKTIONS 

PREISE
im Bassetti-Shop

natur

khaki

silber

Leicht. 

Formstabil. 

Weich. 

Bügelfrei.



Kuschel-Decke „Herz”
60 % Baumwolle / 40 % Dralon
in Farbe grau-bunt

150 x 200 cm

Heizkosten sparen kann so kuschelig sein!

AKTIONS
PREISE

   Variables 
  Innenkissen-
system

Kissenhöhe
regulierbar

Atmungs-
aktive Hülle

Permanenter Luftaustausch
Aktive Klimaregulierung

Flexible und 
weiche Nackenrolle 
(legbar)

Komfortables Daunen-Kissen 
mit stützendem Innenkissen
 Die beidseitige Daunenfüllung ermöglicht 
kuschelweichen Schlaf. 
Das Innenkissen sorgt für Unterstützung, 
mit Gänsedaunen und Federn, Klasse 1.

80 / 80 cm 149,90  129,95 
40 / 80 cm    119,90 99,95

DAUNEN-KISSEN

Kopfkissen „D15“
 Klasse I, 15 % Daunen, 
85 % Federn, 
100 % Mako-Baumwolle-Inlett

 80 / 80 cm

79,95         59,95 

Kopfkissen „Classic“ 
 Klasse I, 30 % Daunen, 
70 % Federn, 
100 % Mako-Baumwolle-Inlett

 80 / 80 cm

89,95        69,95 

Kopfkissen „Comfort“ 
  Klasse I, 40 % Daunen, 
60 % Federn, kuschelweich, 
100 % Mako-Baumwolle-Inlett

80 / 80 cm 

 129,90     109,90 

JETZT
Nackenmessung 

& Analyse. 

Gleich Termin 

vereinbaren!

☎

CL-Klimafaser Soft-Kissen
aus feinster Baumwolle mit umlaufenden 
Belüftungs-Airband und variablem Innenkissen

40 / 80 cm        159,95  139,95 

60° 60°
FASER-KISSEN
WASCHBAR

JETZT

Kuscheldecke
mit Bandeinfassung,
viele Farben, uni

150 x 200 cm  

AKTIONS
PREIS

Sympathica-Faserkissen (o. Abb.)

mit Trevira-Hohlfaserkugel-Füllung,
100 % Baumwoll-Hülle, glatt

40 / 80 cm 39,95   29,95 

Nackenstützkissen „Latex-Spezial“
Formkissen mit Latexkern 
und Höhen-Ausgleichsplatte,
Baumwoll-Hülle, 
waschbar bis 60 °C

40 / 80 cm        119,90        99,95 

Fresh-Faserkissen
Hochwertiges Faser-Kugelkissen 
mit separatem Innenkissen. Optimale 
Wasch- und Trocken-Ergebnisse. 
Bezug: Mako-Baumwolle, 60 °C waschbar 

40 / 80 cm        89,95  69,95 
80 / 80 cm         109,95    89,95

Active-Air Faserkissen
mit variablem Innenkissensystem 
zur Regulierung der Kissenhöhe.

40 / 80 cm   129,95      109,95 

Vision-Faser-Kissen
Softfaser-Kissen mit Innenhülle, 
Hohlfaserfüllung

40 / 80 cm         79,95  59,95 
80 / 80 cm          99,95    79,95

99,95 
79,95

69,95 
49,95

Feinbiber-Bettwäsche 
„Querstreifen“   

100 % Baumwolle, bügelfrei

135 / 200 cm

69,95 
49,95


